

【房产频道】

办公房、外地房也来争“地盘”

自快报报道了《二手房平台热得发烫》后,越来越多的读者将自己的房源信息登在“生活南京”网站二手房信息平台上。就连一些办公房,乃至外地房源,都来争一席之地!

发布信息 当天就有人看房

叶小姐有一套在栖霞区尧化门金尧新村的房子,2室一厅一卫,81平方米,一般装修,9月28日9点19分她发布二手房信息,没想到刚过了半个小时就有人联系了她。“是一位先生,他说他在尧化门附近工作,正想买这边的房子,想在这一两天来看看。”

叶小姐说,其实这套房子是今年刚买的,准备留做结婚之用,没想到男友被调派到苏州工作了,一年半载回不来。她也准备跟爱人一道去苏州,所以赶快转让房子,有了资金也好到苏州周转。“接到电话,我真挺意外的,我之前从来没有买卖过二手房,也没登过信息,是看了快报的文章,正好也有这意向,才抱着试试看的想法发布的,没想到这速度真快,说不定交易成功了,就早点做准备去苏州了。”

办公房、外地房争相发布

在快报的二手房信息平台上,办公用房也很抢

手。邓先生有一套在建宁路虹桥亚都大厦的办公房。“这套办公房买了也没多久,现在在三牌楼重新找了一套,所以想把老的办公房出售掉。”令邓先生没想到的是,9月28日上午10点40分刚发布信息,下午5点多就有位女士联系,双方电话里交谈了一下,一拍即合,决定第二天一早就看房。“效果很好,我之前经常在网上登房产信息,但是都是发布了十天半个月才有一个人联系我,这里的平台是最快的。”

记者发现连外地房源也来争一席之地。吴小姐一套海南的房子要转让,“是去年11月才买的,因为工作忙,很少去海南了,也想转让拿资金周转,因为知道这个平台人流量大,说不定谁就看中了我这外地房源了,发布上去试试看。”

无论您是买房,还是要租房,赶紧登录 www.lifenanjing.com.cn,尽情挑选吧,众多房源中,肯定会有您中意的。我们也欢迎更多有房出售和出租的业主,上网登记你们的房源。

见习记者 赵丹丹
快报记者 钟晓敏

心中的她在远方 思念写上爱情墙

8月11日“生活南京”网站红娘频道推出了爱情墙。近日,常来爱情墙溜达的读者都注意到了一位叫“xjajia”的读者,他每天都在爱情墙上抒写自己的心情。有时记事,有时抒情,但无一例外都是写给一位叫薇的女孩。大家纷纷猜测这个男生是谁?女孩看到那么多的文字会不会很感动呢?



网络截图

写在墙上的异地相思情

昨天,记者联系到了“xjajia”。“没想到,我在爱情墙上贴的情话会引起那么多人的关注。”xjajia说,“前不久,我看了一部韩国电影。电影中的爱情主角,就将自己的心情记录在纸条上,然后再交给所爱的人。后来,我看到快报有个爱情墙,就把我思念她的心情贴了上去。”

xjajia与薇相识在今年7月,但两人的恋情还没开始,薇就在8月到韩国求学了。“虽然我们相识的时间很短,但我已经爱上了温柔善良的薇。”xjajia说。自从薇远赴韩国后,他每天都将他做的比较重要的事或思念薇的心情贴到爱情墙上……

【8月30日】又是情人节了,今天你过得好吗?今天在

爱情墙上发帖的人好多,但此刻我却无法对你说出口,默默地爱你吧!不祈求什么,只要你快乐、幸福!

【8月28日】现在的你一定安顿下来了吧?第一天去韩国一定很辛苦。在没有你的城市里我度过了第一天,感觉很郁闷。下午打球,出了很多的汗。很累,即使这样还是会很想你。期待你从远方传来的消息!

【8月22日】又是一天过去了,今天你收拾行李准备出发了,请你将亲人的关怀与我的思念一并打进行囊。你喜欢我送你的贺卡,那是因为每一张都是我用心挑选的。在你离开的日子里,我会时常想念你……

一字一句都是爱的礼物
“我刚开始写这些心情

的时候,总觉得自己像在记流水账。但40多天下来,那些文字记录了我的点点滴滴,积累在一起感觉还真不一样。现在,我已写了43篇了,准备等她回南京时作为礼物送给她。”xjajia笑着说,“为了方便她以后看,我将每篇心情的编号都记了下来。”虽然,xjajia不知道薇看到爱情墙上的文字是否会接受他,但他告诉记者,无论结果如何他都会一直在爱情墙上记录他的心情,他的爱。

你也想像xjajia那样借助爱情墙表达自己的心情吗?让心爱的人看到,让爱情墙成为记录心情、表达爱意的温馨空间,那就赶快登录 www.lifenanjing.com.cn 红娘频道,将你的心情大胆贴出来!

见习记者 郭芷冰
实习生 陈雪娇

【博客频道】

新书连载 张晨博客人气陡增

一周内,博客点击率从8000多上升到32000!其中一篇文章点击率达到5742!9月17日,张晨新书《男女夜话》在“生活南京”网站他的个人博客上连载后,引起了读者的强烈关注,不仅连载的帖子点击率创新高,而且9月24日张晨在淮安签售创下当地新华书店历史最高纪录,半小时就有200册。对于如此高的人气,张晨也连称“有点意外”。

目前,张晨新书《男女夜话》第一部“食涩男女”10篇文章已在“生活南京”网站张晨的博客上连载,每篇都有非常高的点击率,其中《食涩男女6:外遇很受伤》这一部分的点击率,竟然达到了5742!众多读者还在文章后跟贴与张晨交流。如此高的点击率,也让他的博客人气陡增,其排名几天内就上升到了第二位。

9月24日,张晨在淮安签售新书《男女夜话》的场面也非常火爆。张晨说:“让我激动不已,感动至深——一位的姐哭着离开,原因是书中一位的姐和她命运极其相似,也许因此触动了她内心最敏感和脆弱的神经,还有一位残疾女孩不能来到现场但又非常想得到签名的新书,于是一位小伙子主动站出来帮她送书,处处体现出一种真挚的情谊。”

据悉,“十一”期间,张晨将携新书《男女夜话》在南京和扬州举办现场签售活动,10月4日14:00在南京中山东路新华书店;10月5日江苏交广艺术团将走进扬州凤凰岛,张晨作为团员参加演出并现场签售。快报记者 张星



高瞻远瞩 领略巅峰境界

龙凤玫瑰园·六号楼王

以高山仰止的气度
朝拜紫金
以高屋建瓴的胸怀
俯瞰莫愁
以66度的视界
触摸整个城市
是一种淡定天下的从容
龙凤玫瑰园·六号楼王
给您能够企及的高度
登临巅峰境界
拥揽卓越人生

销售热线

025/8622 0700
025/8622 6700



龙凤花园, 龙江高尚人文社区。

龙凤玫瑰园, 主城首席精英居所。

每一次精雕细刻, 都离不开你们的关心与支持。

值此国庆、中秋佳节之际, 力联集团诚挚问候!

祝所有新老业主家庭幸福, 阖家欢乐!

●东枕秦淮, 南临莫愁, 品自然灵蕴, 秉城市文脉 ●鼓楼区“新湖南路”商业中心, 繁华生活触手可及 ●地铁2号线汉中门站近在咫尺, 便捷生活穿越自如 ●新街口金融圈、省中医院、汉中门文化休闲广场、省人民医院——核心圈内主流生活 ●灵集建筑造型, 匹配同质外墙面砖 ●超高层距, 见证缔造者博大胸怀 ●智能化物业管理, 安全便捷, 高效节能。



市心繁华圣地
首席精英居所